OCHOBHbIE TEOPEMb
MAODEPFHIIMANKHOTO UCUUCTIFHUS

Teovema Pepma

Ecau ougpgpepenuupyeman na npomesrxcymee
X ¢pynukuus y=f(x) oocmuzaem
HAUOO0IbWE20 WU HAUMEHBULEZO
3HAYEHUs 60 GHYMPEHHEU MOYKe X ) IN020
npoOMe CYmKa, mo npou3e00Han PyHKuuu

6 Imoui mouke paena 0:

f’(xo) =0



IlepexoaquM B 3THX HEPABEHCTBAX COOTBETCTBEHHO
K Ipeaeay cipaBa M cjeBa:

WMo,  a lim 22 <0

Ax—0+ Ax Ax—0—

IIo ycaoBuw ¢yHkuus y=f(x) nuddepeHuupyema B
TO4YKe X, CJIeJ0BATEJbHO ee Ipeae/1 Npu Ax — 0

He J0JIKEH 3aBHUCEThb OT CIocoda crpemMJjieHHs AXx K
HYJII0, T.€.

Ay Ay
WA AR AT () =0



I'eomempuueckuil cmwvica

Moo MMl (Do ria

B mouke nauoonvuiezo uiu HaumeHovuie2o
3HAYEHUA, O0CMU2AEMO20 GHYMPU
NPOMENHCYMKaA
X, KacamenvHnan K 2paguxy pynkuuu
napamuienvHa ocu X.



Teovema Poans:

Ilycmob pynkuus y=f(x) yooseiemeopsaem
C1EOYIOUUM YCTI0BUAM:
1. Henpepviena na ompeske [a,b].
2. Jugpgpepenuupyema na unmepeane (a,b).
3. Ha xonuax ompesxka npunumaem pasHvle

3nauenus: f(a)=f(b).

Tozoa enympu ompeska cywiecmeyem no
Kpaitnei mepe 00Ha makas mouka ¢, 6
KOMmMopou npou3e00Hasn pPAaeHa HYJIO:

(6)=0



I'eomempuueckuit cmwvica

Moo i Ponna

Hauoemca xomsa 0bt 00nHa mouka, 6 KOmopou
KacamenvHasn K 2papuky pynkuuu
napanneavha ocu X, 8 Imou moukKe

npou3600HaA (PyHKuuu Oyoem pagHa HyJio.



y=f(x)

S\

S



Ecan ke xorss Obl OQHO YycJjgoBUe TeopeMbl Pojuist
HAPYUIEHO, TO 3aKJIIUYEHNE TeopeMbl MOXKET ObITh
HEBEPHbIM.

Hanpumep:
1

Omcymcmeyem nenpepwvienocms Ha [a,b].

Y1 y=f(x)

AG)
f(a)




2

Omcymcmeyem oughgpepenyupyemocms na (a,b).

A y:f(x)

YL f(a) £(b)




3
f(a)= f(b)
/()

f(a)
y=f(x)




Teopema Jlaenamxca

Ilycmob pynkuus y=f(x) yoosenremeopsaem
C1E0YVIOUUM YCII0BUAM:
1. Henpepviena na ompeske [a,b].
2. Jugpgpepenuupyema na unmepeane (a,b).



Tozoa enympu ompeska cyuwiecmeyem no
KpaiiHei mepe 00Ha makasa mouka ¢, 6
KOmMOpOou npou3e00Han PyHKuuu paeHa
YACMHOMY OM 0e1eHUA NPUPAUICHUA
(ynkyuu na npupawienue apzymenma Ha
IMOM Ompe3Ke:

f(b)— f(a)
b—a

()=



Ty TeOpeMYy 4acTo 3alMUCHIBAIOT B BU/IE:

[ (&) (b—a)=f(b)- f(a)



['coriempuueckuil CMLIC!
meopeatst Jlaeparoica
Y i
O
y=f(x)

v




Ecau nepemewgams npamnyrwo AB
napaiieibHo Ha4aabHOMy NOJIOHCEHUID,
Mo HAUOemcs Xoms 0bl 00HA MOUKA

c €(a,b)

6 KOomopou KacameibHasa K 2paguxy
¢pynukuuu y=f(x) u xopoa AB, npoeeoennan
yepes Konuwl oycu AB oyoym
napaiieibHol.



(Cnedemerre.

Ecau npouzeoonas ¢ynxkuuu y=f(x) pasena 0
HA HEKOMOpPOM npomedicymke X, mo sma
¢pynkuua nocmosanna na ecem
npomedcymke.



BOSPACTRAHMNE M

VELIRABUE chVEEnuia
TEOPEMA 1.

(noetatoudne venorvel ra2nacTadua chvakniiu)

Ecnu npouszeoonan oughpepenuyupyemoit
(ynkuuu nonoxcumenvHa 6Hympu
HEKOMmMopo2o npomexcymka X, mo (yHKuus
go3pacmaem Ha IMOM NPOMEHCYMKe.



TEOPEMA 2.
(mnocTato4yHoOe ycnoBue

2t/  armrnnnnase | laelsbl bidib LA

Ecnu npouszeoonasn oughhepenuyupyemoit
(ynkuuu ompuuamenvna 6Hympu
HEeKOmopo2o npomexcymka X, mo ona
yoObl8aem Ha IMOM RPOMEHCYMKE.



[eomeTpMnueckKas

AT IPDDDAT ANV AST]

Ecnu kacamenbnble K Kpugoili Ha HEKOMopom
npomex cymkKe HanpaeieHvl 00 OCMPLIMU
yanamu K ocu X, mo (pyHKuusa eo3pacmaem.
eciu OHU HaAnPAaeBaeHbl 00 MYNbIMU Y2TIAMU,
mo )ynKuus yovieaem.



X X

OvHkuug eo3pacmaem  OvHkuus vobieaem



Ilpnmenp.

Haiumu unmepeanvt MOHOmMOHHOCHU

dynkuuu

y=x"—4x+3



PelnleHue:
HauaeM nmpou3BOAHYIO 3TOU (PYHKIUM:
Y =(x*—4x+3)=2x-4
UccaeayeM 3HAK 3TOU NMPOU3BOAHOM:
Vv =2x-4>0 npu x>2

Vv =2x—-4<0 npu x<2
CaemoBareiibHO, (PyHKIMA Oyaer BoO3pacTrarb Ha

MMPOMEKYTKE ( ) . OO)

dynkuus 0yaer yobIBaTh Ha IPOMEKYTKe (—OO ; 2)




Touxa x, Hazvieaemcs MOYKOU MAKCUMYMA QyHKyuu

f(x), eciiu € HeKOmMOpPOU OKpeCMHOCHU MOYKU X
8bINOJIHACMCA HEPABECHCM B0

0

J(x)= f(x)



Touka x, Ha3vleaemcs MOUKOU MUHUMYMA PYyHKUUU
f(x), echu 6 nexomopou oKpecmHOCHU MOYKU X,
BbINOSIHAECMCA HEPABCHCHBO

J(x)= f(x)

3Hauenus YyHKyUU 6 MOUKAX X, U X,

HA3b16AIOMCA COOMBEMCIMEEHHO
MAKCUMYMOM U MUHUMYMOM PYHKUUU.

Maxkcumym u MmuHuUMym QyHKUUU HA3b18ACHICA
IKCHIDeMYMOM (DYHKUUU.




mavy min may



Ha ogHoM mnpomexyTke (GyHKIHSI MOXKET HMETh HECKOJbKO
IKCTPEMYMOB, IPUYEM MOKET ObITh, YTO MUHMMYM B OAHOM
TOYKe 00JIbIlIe MAKCMMYMA B JAPYIOM.

MakcumMyM WM MHHUMYM (GYHKIOMM HAa  HEKOTOPOM

[POMEKYTKE He ABJSITCH B 00LIEeM CJIy4yae HAMOOJALIIUM H
HAUMEHBIIUM 3HAYCHUECM (PYHKIUH.

Eciiu B HekoTOpoii ToUKe X, AU pepennupyemMas GpyHKums f(x)
HMeeT IKCTPEMYM, TO B HEKOTOPO OKPECTHOCTH 3TOM TOYKH

BbINOJIHACTCH TeopemMa depma M NMpPoOM3BOAHAA (PYHKIMH B
3TOM TOYKE PAaBHA HYJIIO:

f,(xo) =0



Heo0Xxo0umoe ycnogue

YOCIMDOMYVNMAT

Jlna mozo, umoowt pynkuusn y=f(x) umena
IKCIpemMymM 6 mouKe X, , He00X00UMO, Unoobl
ee npou3e00Hasn 6 IMOIl MOUKe PAGHALACD
HYJI0 WU He Cyuecmaeosand.



TO’lKl/l, 6 KOmopblX 6blNOIHAEMCA Heooxo0umoe
ycjioesue IKecmpemyma, Hasblearomcs
KpumuueCcKumu uiu cmauluonaprsimu.

T.00., eciii B KaKOU-IU00 TOYKE MMEETCH IKCTPEMYM, TO 3Ta
TOYKA SABJISCTCH KPUTHYECKOM.

Ho KpuTHyecKasi TOYKA He 0083aTeJIbHO SBJISETCHA TOYKOU
IKCTPEMyMa.



Ipumepwni

Haiumu kpumuueckue mouku u IKCmMpemymol
pynkuuu:

1



Porirorrn o

IIpHMeHIM HeoGX0MUMOoe YCIOBHE SKCTPEMYMa:
' =(x") =2x
VY =2x=0 npu x=0
x=0
y=0

- KPUTHYECCKasl TOYKA



X



T . . M. TR, L. .. TR .



Porirorrn o

HpuMennM HeoBXOTHMOE VCTOBHE IKCTPEMYMA!
y'=(x'+1) =3x"
y'=3x"=0 npu x=0
x=0
y=1

- KPUTHYECCKasl TOYKA



X




nepeoe 00CMamouHoe

VOTINARTIO DKCIMMNOMVM/]

Ecnu npu nepexode uepes mouky x, npou3so0Has

ougpgpepenuupyemon ynkuyuu y=f(x)mensem

3HAK C njiloca Ha MUHyc, mo xo ecmb moukKka

MaAKcumyma, a ecjiiu C MURyca Ha njiroc, mo x
€Cmb mouKa MuHumymad.

0



CXEMA UCCTe008AHUA

II)\?U!{‘HHH HAOYKCIMDOMYMI

1

Haumu npouzeoouyro gpynkuuu

y' = f(x)

Haiimu kpumuueckue mouxku (oynkuyuu, 6
KOMOPbIX NPOU3600HAA PAGHA HYJII0 UIU HE
cyuecmeyem.



Hccneoosams 3nak npouzeo0Holl cieea u cnpasa
Om Kaxcoou KpumuuecKkou mouKu.

Haiimu s3xcmpemym gpynkuuu.



Hpumep

Hccneoosams hynkuuro na skcmpemym:

y=x(x-1y



Poriiovune:

IIpuMeHuM cxemMy HccJIeT0BaHUA PYHKIIMH HA IKCTPEMYM:

1 Haxonum npon3BOIHYIO (PYHKITUHA:

Y = (x(x—1)3)’ T (36—1)3 +3x-(x—1)2 -

= (x-D’(x—14+3x)=(x—-1)*(4x—-1)



>  Haxogmm KpuTHYECKHE TOYKH:

(x—1)*(4x—1)=0

1 - KpumudécKue moykKu



Uccaeanyem 3HaAaK NMPOU3BOAHOU CJieBa M CIIPaBa
0T KAKA0U KPUTHYECKON TOUKHU:

min

B Touke x=1 3kcTpEMyMa HET.



4 Haxoaum 3xcTrpeMyM (PyHKIUM:

1 27
/i mi“(Zj 256



gMopoe 00cMamoyHoe

VOTINRTIO DKCIMNOMVYM

Ecau nepeasa npouszeoonasn ougpghepenuupyemou
Qynxkyuu y=f(x) 6 mouke x, pagna uyinio, a
8mMoOpas NPOU3BO00HAs 8 IMOIU MOUKe
nONLONCUMENbHA, MO X, eCHLb MOYKA
MUHUMYMA, @ eC/IU 6MOPA NPOU3BOOHAA

ompuuamesibHd, mo x0 €Cmb MmoUKa MaxKcumyma.



Cxema wmcciaenoBaHnsi (PyHKIHH Ha JIKCTPEMYM B 3TOM
cJlyyae aHAJOrMYHA NpeabiAylled, HO TPEeTHH NMYHKT
cJieyeT 3aMeHUTh Ha:

Haumu emopyio npou3ze00nyio u
onpeoenums ee 3HaAK 6 Kaxcoou
Kpumu4eckou mouke.



U3 BTOPOro J0CTATOYHOIO YCJOBHMS CJeAyeT, YTO €CJIHu B
KPUMTHYECKOM TO4YKe BTOpasi NMpou3BOAHAST (GYHKIHUH He
paBHA HYJW0, TO 3Ta TOYKAa HABJSETCH TOYKOMH
IKCTPEMyMa.

OOparHoe yTBep:KAeHHE HE BEPHO: €CJIM B KPUTHYECKOH
TOYKe BTOpPasi MPOU3BOAHASI (DYHKIMHM PaBHA HYJK0, TO
ITA TOUKA TAKKe MOKET ABJATHCA TOYKON IKCTPpEMyMaA.

B 31oM cayuae s uMcc/eI0BAaHUS (PYHKIHUHM He00X0auMO
HUCI0JIL30BATh MEPBOE T0CTATOYHOE YCJI0BHE IKCTPEMyMa.



BINYKANOCT @YRIKLLAN,
TOSKNU MEPEMBA.

Dyuxkyua y=f(x) Hazvleaemcs gblNYK10U GHU3
(602HYmMOI) Ha npomexcymke X, eciu 0.1 J00blx
X 5 X, U3 IMO20 NPOMENCYMKA 6bINOSIHACHICA
HepPageHcmeo:

f(xl +xzj< () + f(x)
2 B 2




S+ f(x,)

2

x1+x2
5




Dyukuusa y=f(x) Hazvleaemcs gblNYKJI0U 66€PX HA

npomedxicymxe X, eciu 0715 100bIX X , X, U3 IMO20

RPOMENHCYMKA 6bINOIHACMCA HEPABCHCMBO.

) SO)+ ()
2 B 2

/



S+ f(x,)

2




TEOPEMA 1

Dyukuusn evinyKia 6eepx (6Hu3) Ha
npomexcymke X mozoa u mojibko mozoa,
Ko20a ee nepeas npou3zeo0HaAs HA IMOM
npomexcymKe MOHOMOHHO 803pacmaem
(yovieaem).



TEOPEMA 2.
AOCTATOYHOE YCAOBM

e BN P Y o B & A 4 4N B 2 ‘l“ a B NV <41 BT 1R R\

Ecau emopasa npouzeoonan ougpghepenuupyemou
¢dynkuuu nonoxcumenvna (ompuyamenbHa)
HA HEKOMOopPOm npomexicymke X, mo pynKuus
8bINYKJlA 8HU3 (86€PX) HA IMOM NPOMEICYHIKE.



Toukou nepezuoda zpaghuxka nenpepvléHOU PyHKUUU
Ha3zvleaemcs mouKa, pa3oenarouwas UHmepeavl,
Ha KOMopwvIX QYHKUUA 6bINYKIA 66EPX U BHU3.

Touxka nmepernda — 310 TOUKA IKCTPEeMyMa NepPBoOM
IIPOU3BOTHON.



TEOPEMA 3.
HeobxoAMMMoe YCAOE

—‘-“_-‘:.-

Bmopasa npouseoonaa oughgpepenuupyemoii
QyHKyuu 6 mouke nepezuda x, pasHa Hyio:

f(%,) =0



TEOPEMA 4.
AOCTATOYHOE YCAOEFE

—‘-“_-‘:‘-

Ecnu emopasa npouszeoonas
oudpghepenyupyemon @ynkyuu 6 mouxe x,
MEHs1em C6Oll 3HAK, MO X, - NOYKA nepecuda
ee zpaghuka.



CXeMd UCCAeAOBAHUA CPYHKLLU

RLIAVKAOCTL U TOUKU Menearuf
1

Haumu emopyio npouzeoouyro pynkyuu.

2

Haumu mouku, 6 Komopuvix emopas
npPoUuU3600HAA (PyHKUUU DABHA HYJIIO UJIU
He cyuwiecmeyem.



Hccneoosamos 3naKk emopoit npou3e00HOuU
cleea u cnpaea om HAUOCHHBIX MOYEK
U coeamo 6bl600 00 UHMEPBAIAX
8bINYKJIOCMU U MOUKaAX nepezuoa.

4

Haumu 3nauenua ynkuuu 6 moukax
nepezuoa.



ITopmmmenp.

Haumu unmepeansl 6blnyKaocmu u

mouKu nepezuda ynKuuu

y=x-(x-1y



Paniauue:

1 Haxoaum BTOpPYIO NPOU3BOAHYIO:

y’=(x-(x—l)3), =(x—1) +3x-(x—1)" =
=(x—=1)"-(x—=1+3x)=(x—-1)7"-(4x-1)
v = (-1 - (@x-1)) =2 - 1)- (4x—D) +4(x—1) =
=(x—1)-(8x—2+4x—4)=(x—1)-(12x-6)

5 Haxogmm TOYKH, B KOTOPBIX BTOPasi MPOH3BOAHASI
obpamaercs B Hyab: ) =(x—1)-(12x — 6) =0



3 Hcciaenyem 3Hak BTOPOH NPOM3BOJAHOH CjleBa M
CIIPaBa 0T KAXKJA0U TOYKHU:

Touku x , x, ABJIAOTCA TOYKAMHU Neperuda.

2
4 Haxoaum 3HauyeHus (PyHKIMM B TOYKAX Ieperuoda:

1 1
f(gj?g J)=0



ACHMMTOTSI MPADUIKA

@Y

R

Acumnmomou 2paghukxa pynkuuu y=f(x)
HA3bleaemcsa nPAMas, maxKas Ymo
paccmosnue om mouku (x,f(x)) 0o amoi
NPAMOU CIMPEMUMBCA K HYJII0 RPU
HeOoZpaHu4eHHOM YOaaeHUU moYeK cpauKa
om Hayana Koopounam.




8epMUKaJIbHaA aCUMMMoma



c0PU30HMaAJIbHbIE aCUMITMOMbI



HAKINOHHAadg acumMmimmoma



TFOPEMA 1

Ilycmo pynkuun y=f(x) onpeoenena 6
HEKOMOpOu OKPECHHOCHU MOYKU X,
(uckaruasn, moixcem 0vimsv, camy Imy
MOYKY) u Xoms 0bl 00UH U3 NPEOEN0s

¢ynkuuu npu
x—>x,—0 (cnesa)
uiu

x—>x,+0 (cnpasa)
PA6EeH 6€CKOH€llHOC‘mll, m.ée.



lim f (x)=0

X—>Xy—

uiu

Im f(x)=o0

x—>xy+0

Tozcoa npamasn x=x, aenaemcs

8EPMUKAIbHOU ACUMBIOMOU 2padhuka
gynrxuuu y=f(x).




O4eBUIHO, YTO NpsAMas X=x, He MOKeT OBLITH
BePTUKAJIBLHON  ACHMIITOTOH, e€Cau  (PYHKIUS

HCIIPCPbIBHA B TOYKC xo, T.K. B 9TOM CJIy4ac

lim £ (x) = £ (x,)

X—>X

CienoBare/ibHO, BePTHKAILHBIE ACHMATOTBI X=X
cjlelyer MCKATh B TOYKax pa3pbiBa (QyHKIHH
y=f(x) WM Ha KOHIAX ee 00JIaCTH ompe/eIeHus
(a,b), eciu a u b — KOHeUHbIE YK CJIA.



TFOPEMA 2.

Ilycmo ¢hynxkuua y=f(x) onpeoenena npu
00CMAmMOYHO 00bWIUX X U CYULECHE) et
KOHEYHbLU npeoel PyHKuuu

lim f(x)=b

X—>0

Tozoa npamaa y=b aenaemca
2OPUBOHMAIbHOU ACUMBIOMOU

epaguxa pynkuuu y=f(x).




TFOPEMA 3

Ilycmo ghynkuua y=f(x) onpeoenena npu
00CMAmMOYHO 00AbUIUX X U
cyuiecmeyrom KOHeuHble npeoeivl

. X
lim /(x) =k

X—>00 x

im(/ ()~ k- x) =

Tozoa npamaa y=kx+b saenaemcs
HAKJIOHHOU acumnmomou zpaguka

gynxyuu y=f(x).




IMTovmmvmep.

Haumu acumnmomeul 2pagpuka pynkuuu




PaliieHuer

DyHKIMA He  HMeeT TOYEK  pa3pbiBa,
CJIe0BATEIbHO BEPTHKAJIBHBIX ACUMIITOT y Hee
HET.

1

2 HaiiaieMm ropu3oHTa/JIbHbIE ACUMIITOTHI:

3
X

Iim = 00

=0 x4+ 1
IIpenesn paBeH 0eCKOHEYHOCTH, CJI€OBATEIbLHO
FOpI/IBOHTaJII)HI)IX ACUMIITOT HCT.

3 HanaeM HaKJIOHHBIE ACUMITOTLI:



2

f(x) X’ X 1 I

lim = lim . ' x =lim : —
X—>0 X X0y +1 X0 - _|_1
x3
lim( £ (x) - kx) = lim| — X |=
X—>00 x>0\ x _|_1
X=X =x . — X
= lim : = lim : = ()
it i) x>0 x° +1

b=0

CiaenoBarejbHO, IPpAMAas y=X

ABJIAETCHd HAKJOHHON AaCUMIITOTOM.



CXEMA HCCNEALOBAHKA hYHKUM
M NOCTPOERNE TPADMKOB

Haumu oonracms onpeoenenus hynkuyuu.

2

Hccneoosamv hynkuuro na uemnocmo u
nepuooOuYHOCHLb.



Haumu eepmukanbHnvle aCuMnmomeal.
4

Hccneooeamov noeeoenue ynkuyuu na
ODecCKOHeuHOCmU U HAUMU 20PpU30HMAIbHbLE
Uu HAKJIOHHbBLEe ACUMNIOMDbL.

S

Haumu sxcmpemymvl u unmepeaiol
MOHOMOHHOCMU PYHKUUU.



6

Haitmu unmepeasnvl goinykaocmu (ynkuyuu
U mo4yKku nepezuoa.

Haitmu mouku nepeceuenus zpaguka c ocamu
KOOpOuHnam u HeKomopwvie 0ONOJTHUMENbHbLE
MOYKU, ymoUHAIOUUE 2papuK.



IToumep.

Hccneooseamov gpynkuuro u nocmpoums
ee zpaghux

1+ x°

1=

Y



Permmtennmre

1 Haxoaum odj1acTh onpeaejeHuss GQyHKIMM.
DyHKIHUSA OmpeaeJeHa NMPU BcCeX 3HAYECHHUAX X,
kpome x = +1

CiuenoBaresibHO, 00JaCTHL onpeaejgeHuss QYHKIMA
Oyaer o0ObeaMHEHHE MHTEPBAJIOB:

(—o0;—1) U (=1;1) U (1;+20)

2  MHccaenyeM  (GYHKIHI0O HA  YEeTHOCTHL M
NePUOTHYHOCTE:
1+ (%) T+x

=% 1-(-x)* 1-x7




DYyHKUUA ABJIACTCHA UYeTHOH, CJIeJI0BATEJIbHO ee
rpagpuk Oyger CUMMETPUYEH OTHOCHUTEJIBHO OCH
OpAUHAT.

DYHKIMA HE IEPUOTUTHA.

3  Haxoaum BepTHKaJbHbIC ACMMIITOTHI.

BeprukajbHbIe aCHMITOTHI MOTYT ObITh B TOUKAX
paspsiBa pyHkuuu X =1 um x =-1.

CHavasia paccMOTpPUMM TOYKY X =1.

Ecau XoTs1 ObI OMH M3 NIPEAEJIOB P X — |

cJieBa M CpaBa paBeH 0€CKOHEYHOCTH, TO MPsMAas

X =1 ABJAAETCHA BEePTUKAJIBbHON ACUMIITOTOM.



1+x

Mpu  x—>1 caeBa [imi— 7=+
X—>1- O
1+ x?
Mpu x —>1 cnpasa |||1131 22 T
CienoBarejibHO, IpsiMasi x=1 ABJSACTCSH

BEPTUKAJIbHOU ACUMIITOTOH.

AHAJIOTUYHO MOXKHO NPOAHAJTUZUPOBATH X=-1, HO TaK
KaK rpaguk (GyHKIUMN CUMMeETpPUYEH
OTHOCHUTEJbHO OCH OPAMHAT, TO NpsiMas X=-1 Takxe
OyaeTr BepTHKAJIbHOU ACUMIITOTOIA.

4  HWccaenyem MoBeIeHUE GyHKIUH Ha
0ECKOHEYHOCTH M HalieM TOpPH30HTAJIbHBIC W
HAKJIOHHbI€ ACHMIITOTBI.



1+ x° 1+x

lim =-1 I|m

X—>+00 1 X X—>—0

= —1

CaenoBareiibHO, Y=-1 - rOpU30HTAJbHASA ACUMIITOTA.

Lx. UHFGY L

— = 00O
m™ = =lm =5

TO HARJIOHHBIX aCUMIITOT HCT.

5 Hawnagem  uHTEpBaJbLI  MOHOTOHHOCTH M
IKCTPEMYMBbI (PYHKIIUH.

JIJ1s1 3TOr0 BLIYMCJIUM ME€PBYI0 IPOU3BOAHYIO:

/

, (1+x2] _2x(1-x7) = (20)(A+x7) _

1] 1-x° (1-x7°)’



// 2x—2x> +2x+2x° 4x

1-x*) (=X
UccaeayeM 3HAK MPOU3BOTHOU IIPH Mepexoae yepes 3Ty
TOYKY:

/

Y

t 0
MUHUMYM

fmin (O) =1

=V



NHTEepBaJIBI MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:

DyHKIUSA YObIBACT HA: (—oo;—l) U (—1,0)
®yuxuus Bo3pacraer na: ((0;1) U (1;+00)
6 Hanaem wuHTEepBajbl BBINYKJIOCTH M TOYKH

neperuoa.
JIJ151 3TOr0 BHIYMCJINM BTOPYIO IPOU3BOAHYIO:

!

Y _(4x)'.(1—x2)2—4x-((1—x2)2)'_
Y a=2y) T (1—-x")" \

/; 4.(1—x2)2—4x-2(1—x2)'(_2x) i) 4—4)62+16)C2 z!
(1-x%)* U550



40 +3x?%)
(1—x7)
Touyek, B KOTOPBIX BTOpasi MPOU3BOHAA O0palaeTrcs

B HOJIb, HeT. IloaTOMY TOYek meperunda y rpaduka
HeT.

Yucaureap Bcerga MoOJOKUTEJIEH, IMO3TOMY 3HAK
BTOPOM  NPOM3BOAHON  Oyaer  onpeaejasiTbCs
3HAMEHATEeJIeM.

"

-
=V



NHTepBaabl BHINMYKJIOCTH PYHKIIUHA:
®yuxuus Beimykaa Buus Ha: (—1; 1)

DYHKIHUS BbINYKJIA BBEPX HA: (—oo;—l) ) (1;—I—OO)
7  Hauaem TouKkM nepecedyeHus rpapuka GQyHKINHA C
OCAMHU KOOPAUHAT:

Ilpu Xx = 0
y_1+0_1
1-0
(0,1) - Touka nepeceyeHUs € OCHLIO OPAMHAT.

Touyek nepeceyeHuss ¢ 0OCbI0 A0CIMCC HET.

8 Crpoum rpadpuk GyHKIHUU:



- e o e e e e e e .



